1)Dende a mina man, lanzo (de maneira vertical) cara arriba unha pedra. Ta
rda en chegar de volta a mina man 2 segundos. Determina:
a. A velocidade de saida.
Solucion: 9°8 m/s
b. Altura que acada.
Solucion: 4°9 m.
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Para averiguar con que velocidade lanzo, realizo os siguientes experimentos:
Postos nun cantil, deixo caer unha pedra e tarda 1 segundo e medio en ver
a salpicadura da auga. Unha vez calculado este tempo collo unha pedra igual
e a lanzo con forza cara abaixo e tarda en chegar 005 segundos.

a. Con canta velocidade a lanzei?
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